

Соломин Юрий

21.1.94

Месяц. 1994 г.

КИНО

1994. - 27 окт. - с 5

Юрий Соломин в аравийских песках

Известный российский актер Юрий Соломин ищет в песках аравийских пустынь следы истории, чтобы запечатлеть их в видовом фильме. Картина, исторической основой которой являются труды Геродота, будет рассказывать о жизни аравийских племен.

Лента, создаваемая совместно с выпускником ВГИКа арабским режиссером Хасаном Ахмедом, станет частью полнометражного художественного фильма, главными героями которого будут человек и природа.

Юрий Соломин уже посетил Абу-Даби, Дубай и Шарджу. В ближайшие дни он будет участвовать в съемках в Рас-эль-Хайме. «Я потрясен пустыней. Она удивительно живая и не менее прекрасна, чем тайга», — такое впечатление вынес он от посещения подступающих к эмиратскому побережью Персидского залива розовых барханов великой аравийской пустыни Руб-эль-Хали.

Юрий Соломин, который является художественным руководителем Малого академического театра, надеется, что состоявшиеся здесь его встречи с официальными лицами и работниками культуры ОАЭ позволят организовать гастрольную поездку Малого театра в эмираты.